

## Часть 2 — Lurkmore

[← обратно к статье «Копипаста:Политика»](#)

### Никакая это не победа

- 1) Упускается из виду, что СССР вступил во 2 мировую войну не 22 июня 1941 года, а 17 сентября 1939 года на стороне гитлеровской Германии (еще до того, как в войну вступила фашистская Италия). С 1939 по 1941 года завоевательные кампании Германии в Европе были бы невозможны без советского сырья, которую Сталин исправно поставлял своему союзнику;
- 2) Упускается из виду, что политический режим в СССР был худшей из возможных форм тирании. Страна была превращена в БУКВАЛЬНОМ смысле в одну гигантскую тюрьму, в концентрационный лагерь, все население от интеллигенции до наиболее беднейших слоев крестьянства было превращено в рабов. Порядки сталинского СССР напоминали древние деспотии Востока, вроде Третьей династии Ура в Древнем Междуречье. Сталинская армия защищала человеконенавистнические порядки его режима;
- 3) Упускается из виду, что СССР вел войну с катастрофическими потерями, которые были обусловлены как некомпетентностью руководства, ослабленного довоенными чистками, так и презрением к человеческой жизни самого Сталина и его генералов. Сюда же стоит отнести тактику выжженной земли, наиболее болезненно сказывавшуюся на оставшихся на оккупированных территориях жителях СССР, которых было под 50 миллион; отказ от эвакуации ленинградцев; применение заградотрядов и штрафбатов;
- 4) Упускаются из виду военные преступления (в т.ч. изнасилования и мародерство), совершенные солдатами и офицерами Красной Армии на оккупированных территориях стран Оси и стран-жертв Оси, носившие массовый характер;
- 5) Упускается из виду, что солдаты Красной Армии не были освободителями Восточной Европы. Они лишь поработили ее на долгие 45 лет, заковав в оковы коммунизма;
- 6) Упускается из виду, что значительная часть современных ветеранов не имеет к боевым действиям никакого отношения;
- 7) Упускается из виду, что сталинское руководство наплевательски относилось к ветеранам войны после войны. День победы был запрещен, инвалидов специально вывозили в закрытые пансионаты на Валааме, где спаивали водкой;
- 8) Упускается из виду, что День победы, культ которого расцвел при Брежневе после 1965 года во многом стал использоваться как важный элемент советско-имперской мифологии, оправдывающей вторжения и захватнические войны;
- 9) Упускается из виду, что День победы празднуется не как день скорби по миллионам погибших, а как день триумфа государственного аппарата террора, подкрепленного жертвами миллионов рабов. День победы играет важную роль в оправдании хищнического отношения российской власти к своему населению как к пушечному мясу, что неоднократно подтверждалось в последние годы (Афганистан, Чечня, Грузия, Украина);
- 10) Упускается из виду, что победа была бы невозможна без помощи союзников — военной, ресурсной, логистической, информационной.

### СШАР (антиутопия)

Только представьте самое большое, могущественное, богатое государство на планете.

Совокупный ВВП — 17 трлн долл. СШАР.

Население — 450 млн. чел.

Официальные языки: русский и американский английский.

Соединенные Штаты Америки и России.

Представьте себе развитие научной, технической мысли, представьте себе рост культуры, в том числе и русской культуры, интереса к русской культуре, к русскому языку, литературе, традициям и многого другого. Представьте себе страну, у которой не будет непобедимых врагов, врагов, которых можно и нужно будет бояться.

Мы боимся американизации? Так она уже прошла: мы едим американскую еду, смотрим американские фильмы, ходим в американской одежде и многое другое. Но давайте посмотрим, какой огромный толчок даст к развитию такое объединение как русской, так и американской культур, не для поглощения

одной культурой другой, а для взаимного дополнения. Вы видите зло? А кто-то видит добро.

Мир не будет на коленях, нет, куда там, но эта будет самая Великая страна на всей Земле, Северная страна, государство христианской цивилизации. Страна, которая сможет задавать вектор в мировой политике, в научной мысли: представьте себе толчок на освоение космоса. Ведь крупнейшие и первые космические державы на планете — это Россия и США.

Станет вопрос столиц? Их может быть две-три. Допустим страна состоит из двух или трёх-четырёх федеральных округов (стран), возможно, что сначала это территория России, современной США, затем территория Европы и Канады. У каждого федерального округа, а также штата/державы может быть свой государственный язык, правительственный аппарат, свои законы, даже своя валюта, национальная гвардия и многое другое. Кстати, такое есть и у современных американских штатов.

Не поглощение одной страной другой страны, но взаимное объединение ради успешного будущего. Выиграют все. Но главное — это разрешение стереотипов между людьми, но важнее между политиками. Название валюты? Если посмотреть в историю, подойдёт талер. Кстати, доллар происходит от талера. В свое время самая ходовая валюта в Европе и в Русском Царстве. Да, конечно, станет вопрос о законодательстве: базовое законодательство, общее направление по политике — должно быть. Пример: законодательство Европейского Союза. Но люди думают прошлыми стереотипами, им проще искать врагов, чем друзей. Американцы — почему-то самые злобные существа на Земле, а почему? Никто не знает. Так выгодно политикам и СМИ.

Америка и Россия — враги? Да, возможно, стереотипно, но, если подумать... большую часть истории своих взаимоотношений эти страны были союзниками, союзниками против общих врагов и никогда не обнажали меч напрямую друг против друга, лишь большевистская эпоха и времена холодной войны испортили всё, но правления большевиков больше нет и холодной войны больше нет, нужно избавляться от старых замороженных стереотипов.

Притом не стоит забывать, что это крупнейшие страны, которые владеют ядерным вооружением, это крупнейшие мировые игроки, от объединения которых выиграют как Российские корпорации вместе с Американскими, так и граждане. Вопрос в том, что это задевает стереотипы нашего общества, но вот только американизация и вестернизация Европы и России давно прошли. Латинская Америка отличается от Америки больше, чем Россия. Парадокс, но факт.

## Сон Тараса

Площадь бурлила. Все население Украины ждало, разинув рот от удивления и предвкушения радостных новостей. Во всех СМИ полным ходом освещалось совещание, которое должно было решить, вступит ли Украина в Европейский Союз. И стар, и млад были вовлечены, и только ленивый не мог не обратить внимания на это поистине эпохальное событие. Близилась время Х. Все камеры были направлены на двери, из которых должен был выйти комиссар Евросоюза по вопросам расширения и политики соседства Штефан Фюле и сказать свое решение. "Итак, мы готовы принять вас в ЕС", — и тут площадь взорвалась аплодисментами, криками, дети плакали, взрослые пытались сдержать слезы, но у них не получалось. Дали долгожданный салют в виде флага ЕС, и все поняли в этот миг, что Украина перешла на новую ступень и начнется новая, прекрасная жизнь.

Тарас после ночной гулянки и десятков выпитых бутылок спирта, долго не мог разлепить глаз. Но все-таки желание получить премию за выход на работу в праздничный день возобладало, и он медленно поднялся с кровати. По утреннему радио играли популярные западные группы, из телевизора доносились лозунги с призывом поучаствовать в народном шествии. Нужно было опохмеляться, и ему не пришло в голову ничего лучше, как пойти и заварить крепкий чай. Проходя мимо окна, Тарас уже намеревался поставить чайник, как тут что-то подозрительное бросилось ему в глаза. На улице, которая просматривалась из его дома, было необыкновенно чисто. Стояли мусорные ящики с надписями "Стекло", "Пластмасса", стройными рядами росли деревья.

— "Что за хуйня", подумал Тарас, почесывая яйца. "В жизни не видел ничего подобного. Мусор, да еще в отдельных урнах. Вот куда деваются наши деньги, лучше бы газ пиздили у россиян, чем такой ерундой заниматься."

Наскоро выпив чай с остатками сала, Тарас надел униформу и поспешил на завод, который производил хорошее впечатление на иностранных гостей, но к сожалению, ничего больше не производил. По дороге на работу ему попадались улыбающиеся люди, с детьми, держащими шарики в руках. У всех было одно в уме — Украина наконец-то вступила в ЕС, и теперь они заживут, не то что эти Москали со своим нищевродским Таможенным союзом.

Тут и там проходили гей-парады, ЛГБТ-сообщества раздавали листовки всем желающим присоединиться к ним, сновали турки, около метро были раскинута палатки беженцев из Ирана и Сирии. "Вот она — европейская толерантность", — удовлетворенно кивнув на все эти чудеса, принесенные Западом, Тарас пошел дальше, то и дело уворачиваясь от цыганских обозов и детей, игравшихся гривнами, которыми теперь можно было подтереться. Через улицу проходила акция по раздаче подарков украинским детям. В глазах потрясенных детишек светилась робкая радость. Теперь, будучи в ЕС, они могли себе позволить

покупать тысячи таких айфонов.

Так, осматривая преобразившийся город, Тарас добрался до работы. Около входа стояла кучка турков, не решавшихся войти на территорию, и участливый начальник цеха подзвал их к себе, и объяснил им, что "теперь они у себя дома, Киев примет их всех, земли здесь много, и работа есть." Он быстро тараторил, чтобы заскучавшие мигранты хоть немного оживились: "Вы еще не видали наших украинских красавиц, вам обязательно понравится, может, и жену себе найдете". Так, увещевая их, начальник повел группу к рабочим местам.

"Все-таки демократия — хорошая штука", произнес Тарас, проходя мимо охраны, и тут начали происходить странные события. Охранник вдруг оказался мужиком в ушанке и с лопатой, и резко накинувшись на Тараса, уебал его прямо в висок.

Очнувшись, Тарас сначала долго не мог понять, где он находится. "Наверно, я отрубился, и меня отнесли к себе домой", задумчиво пробормотав, он подошел к открытому окну, и потерял дар речи... Тот же мусор лежал кучами на тротуаре, грязные машины рассекали по разбитому асфальту, везде сновали унылые лица, соседка пиздила своего мужа за пропитую зарплату. И тут Тарас понял, что все это было страшным сном, что никакого вступления в ЕС не было. В слезах он кинулся на кровать, пытаясь подавить крики в подушке. А на него со стены, улыбаясь, глядел портрет Путина...

## НГ 2014

Приближался новый, 2014 год. Иван был несказанно рад, ведь самый главный праздник в году вот-вот начнется, а это значит, что...

— Ну, накатим! Пол часа осталось до курантов, ура! — все схватились за рюмки и праздник стартовал. Ведь какой праздник без водочки? Тем более Новый Год. В этот день Иван всегда старался залить в себя как можно больше алкоголя. И этот год не был исключением. Напротив, он собирался побить рекорд. Через два часа Иван обнаружил себя блюющим в туалете. "Заебись, — подумал он, — полегче стало, теперь можно еще жирануть!".

Затем они с друзьями пошли запускать салюты. Правда запустили меньше, чем предполагалось, по причине того, что в одну из коробок с пиротехникой кто-то обильно наблевал.

— Смотрите, как я могу, пацантрэ! — крикнул Андрюха, перед тем, как ракета взорвалась у него в руках. От смеха все в буквальном смысле валялись по земле, ибо теперь, с обгоревшим наполовину лицом, Андрюха был похож на Харви Дента. Впоследствии все-таки вызвали скорую, ведь оказалось, что ему еще и два пальца оторвало.

— Да хуй с ним, го бухать, — слышалось из толпы, и все двинулись обратно в съемную хату. — Водочка сама себя не выпьет.

7 часов утра. Иван обнаружил себя спящим на полу. Он весь заблеван, да и штаны подозрительно мокрые. "Эх, хорошо, — подумал Иван, — давно так не оттягивались".

И тут он услышал скрип. Сперва очень тихий, но с каждой секундой скрипение все нарастало. Секунд через двадцать этот шум стал совсем невыносим, уши Ивана заложило и тут... Тишина. Только ветер завывает за окном. И Светка храпит. — Ребята, — прохрипел Иван, — Кажется, Русь с колен поднялась.

## Манипулирование толпой

Разумеется, что манипулировать легче всего глупцами, поэтому государство заинтересовано, чтобы люди были не такими умными, чтобы пойти против них, но и не такими глупыми, чтобы враги элиты переманили их на свою сторону и захватили власть в свои руки. Или вообще не перебили друг друга, оставив элиту без рабов. Поэтому происходит постоянная промывка мозгов, навязывание мнимых ценностей, идеалов, морали. Глупцы — это электорат и их должно быть большинство. Толпой не сложно манипулировать. Толпа подобна тесту. Как объяснить эту человеческую глупость и неведение? Дело тут даже не в каждом отдельно взятом человеке, а в системно-обусловленном поведении людей и неосознанности происходящего. Как сказал однажды Терри Пратчетт: интеллектуальный уровень толпы равен интеллектуальному уровню самого глупого её представителя, поделенный на количество членов. Многогочие.

## Шаблоны, пугалки, манипулирование

Анон, посмотри вокруг. Шаблоны всюду окружают нас и иной раз самый эффективный способ донести мысль, побудить к действию — это шаблонные установки. Помнишь, как одно время трубили всюду о угрозе терроризма. На каждом углу люди только и слышали: терроризм, терроризм, терроризм, терроризм, терроризм. И знаешь — все поверили. Парадоксально, но это так. Многие верят в вымышленную мировую угрозу под названием терроризм, чем и пользуются придумавшие этот миф. Мenee сообразительные люди, конечно спросят: каким образом пользуются? Самым простым способом, начиная от принятия законов, ущемляющих права обычных граждан и заканчивая выделением средств на антитеррористические нужды с последующим их роспилем. Еще один пример - педоистерия... Как ни странно, но большинство в это верит. Ни капли здравого смысла, логики, рассудительности, критического мышления и объективности.

Манипулирование сознанием человека происходит на всех уровнях, и порой не поддаваться этому манипулированию бывает сложно, так как оно просто не осознается. Среднестатистический человек компетентен в одной или нескольких сферах деятельности, и ему обычно бывают смешны связанные с этой сферой журналистские измышления в новостях. Зато во многих других областях его знания оставляют желать лучшего, и человеку не остается ничего другого, кроме как строить свою картину мира из тех кирпичиков, которые ему предлагают СМИ. Иногда в основе этих кирпичиков лежит такая же некомпетентность, но чаще — намеренное искажение фактов, либо определенная и односторонняя их трактовка с целью манипулирования сознанием.

Одно дело, когда речь идет о чем-то, связанном с точными науками — тут думающий человек еще может хоть как-то разобраться и отделить "котлеты от мух", и то, к сожалению, далеко не всегда. А уж когда речь заходит о внешней политике, о ситуации внутри страны, о каких-то экономических аспектах и т.д., то в этих сферах направление мысли человека целиком и полностью находится в руках пиарщиков и манипуляторов. Просто потому, что для владения объективной текущей информацией о состоянии системы нужно быть к примеру начальником информационно-аналитического центра МВД, либо занимать другие подобные должности. Как говорится, чтобы сделать выводы, наиболее приближенные к реальности, нужно обладать всей полной информацией.

Как быть обычному среднестатистическому человеку в такой ситуации? Во-первых надо помнить и четко понимать, что манипулирование построено в первую очередь на эмоциях — той сфере, в которой отказывается работать логика, и это манипуляторам очень даже на руку. То есть преподносится какое-то событие, способное вызвать эмоциональный отклик (страх, гнев, ощущение несправедливости), а дальше мысль человека направляется в нужное манипулятору русло. Очень часто случается, что даже само событие бывает подстроено и разыграно специально для преподнесения такой "новости". За примерами далеко ходить не надо, взять ту же атаку на башни Близнецы, но сейчас работают намного тоньше. Таким образом формируется общественное мнение.

Кроме сказанного, следует помнить, что у медали всегда две стороны, а у палки два конца, и чтобы быть хоть немного более объективным, надо оценивать любую полученную информацию с разных точек зрения. И вообще, лучше использовать свое свободное время для изучения и понимания объективных причинно-следственных связей в окружающей реальности, чем довольствоваться той пережеванной и даже уже переваренной пищей для сознания, которую нам заботливо подсовывают СМИ. Будь на чеку, анон, не дай себя обмануть.

## Десять стратегий психологического манипулирования СМИ

### 1. Отвлечение внимания

Базовым элементом социального контроля является стратегия отвлечения. Цель — отвлечь внимание общественности от важных вопросов, решаемых политическими и экономическими элитами, с помощью технологии «наводнения» или «затопления» непрерывными отвлечением и незначительной информацией. Стратегия отвлечения важна, чтобы не дать гражданам возможности получать важные знания в области науки, экономики, психологии, нейробиологии и кибернетики.

### 2. Создать проблему — предложить решение

Этот метод также называют «проблема-реакция-решение». Создается проблема, «ситуация», вызывающая определенную реакцию общественности — чтобы люди сами начали желать ее решения. Например, допустить рост насилия в городах или организовать кровавые теракты для того, чтобы граждане потребовали принятия законов об усилении мер безопасности и проведения политики, ограничивающей гражданские свободы.

### 3. Стратегия постепенности

Чтобы внедрить непопулярные решения, нужно просто применять их постепенно, капля за каплей, годами. Именно так были навязаны принципиально новые социально-экономические условия (неолиберализм) в 80-х и 90-х годах: ограничение роли государства, приватизация, ненадежность, гибкость, массовая безработица, заработная плата, которая уже не обеспечивает достойную жизнь. То есть все те, изменения, которые при одновременном внедрении вызвали бы революцию.

### 4. Стратегия откладывания

Еще один способ принять непопулярные решения, это представить их как «болезненные и необходимые» и добиться в данный момент согласия граждан на их осуществление в будущем.

### 5. Сюсюканье с народом

Большинство рекламы, которая направлена на широкую публику, пользуется языком, аргументами, символами и, особенно, интонациями, рассчитанными на детей. Будто зритель очень маленький ребенок или имеет умственную недоразвитость. Почему? «Если вы обращаетесь к адресату, будто ему 12 лет или менее, то согласно законам восприятия есть вероятность, что он будет отвечать или реагировать некритично — как ребенок»

#### 6. Больше эмоций, чем размышлений

Использование эмоционального аспекта — это классическая технология для блокирования рационального анализа и критического восприятия индивидуумов. Кроме того, использование эмоционального фактора позволяет открыть дверь в подсознательное, чтобы доставлять туда мысли, желания, страхи, опасения, принуждение или нужные модели поведения ...

#### 7. Держать людей в невежестве и посредственности

Создание зависимого общества, неспособного к пониманию технологий и методы социального контроля и угнетения. «Качество образования, предоставляемого низшим общественным классам, должно быть как можно скуднее и посредственнее, чтобы разрыв невежества между низшими и высшими социальными классами оставался и его невозможно было преодолеть».

8. Побуждать массы увлекаться посредственностью. Внедрять в массы мысль, что модно быть тупым, пошлым и невоспитанным...

#### 9. Усиливать чувство вины

Сделать так, чтобы индивидуумы считали, что они сами виноваты в своих бедах и неудачах из-за недостатка интеллекта, способностей, или усилий. Таким образом, вместо того, чтобы восстать против существующей системы, индивидуумы чувствуют себя беспомощными, занимаются самоедством. Это приводит к депрессивному состоянию, эффективно способствует сдерживанию действий человека.

#### 10. Знать о людях больше, чем они о себе

В течение последних 50 лет научные достижения привели к стремительному росту разрыва в знаниях между основной массой общества и теми, кто принадлежит к правящим элитам или используется ими. Благодаря биологии, нейробиологии и прикладной психологии, «система» пользуется передовыми знаниями о человеческом существе, то физически или психологически. Это означает, что в большинстве случаев, «система» имеет больше контроля и больше власти над индивидуумами, чем индивидуумы над собой.

— © Noam Chomsky — *10 strategies of manipulation by the media.*

## Пять методов современной пропаганды

### Расчеловечивание.

В 1994 году после военного переворота власть в Руанде захватили представители хуту — одного из двух, наряду с тутси, крупнейших этносов страны. Близкородственные народы столетиями жили бок о бок, говорили на одном языке, исповедовали христианство. Однако общая история и культура не смогли предотвратить одну из самых страшных катастроф новейшего времени — массовые убийства в Руанде, когда в течение ста дней было вырезано, по разным оценкам, от 500 тысяч до миллиона тутси. Репрессиям подвергались также и хуту, выступавшие против геноцида соотечественников. Причиной невиданного разгула террора во многом стала оголтелая пропаганда насилия через национальные СМИ. Например, журналисты руандийского радио (прочие виды медиа-коммуникаций жителям одной из беднейших африканских стран были не доступны) вместо этнонима «тутси» систематически употребляли эвфемизм «тараканы», а вместо слова «убивать» — глагол «обрабатывать». Таким образом, перед нами худшие примеры использования технологии расчеловечивания. Обывателю психологически некомфортно думать о физическом убийстве себе подобного, каким бы плохим того ни изображала пропаганда. А вот прихлопнуть даже не млекопитающее, а насекомое, таракана — это уровень насилия, вполне допустимый для человека даже с очень жёсткими моральными установками. Таким образом, после многократного повторения (ещё один механизм пропаганды), у аудитории создаётся бессознательная ассоциативная связь между двумя объектами, в данном случае, обработкой тараканов — и убийством тутси. Другой недавний пример расчеловечивания — так называемая интерактивная инсталляция «Осторожно, русские!», состоявшаяся 25 апреля 2014 года в Киевском центре современного искусства и широкого освещавшаяся в блогосфере и СМИ. Арт-композиция состояла из нескольких сидящих за решётчатым забором неряшливо одетых людей с георгиевскими ленточками, балалайкой и водкой, бросавших мусор на пол и матерившихся на «великом и могучем». Однако публицистам, увлекающимся методом расчеловечивания, стоит помнить о судьбе радиоведущего Жоржа Руджу, отсидевшего, согласно приговору Международного трибунала по геноциду в Руанде, 8 лет за призывы в эфире к массовым убийствам.

### Подмена конструктивной повестки на оппозиционную.

«Планируете ли вы нацепить георгиевскую ленточку на день победы?» Максим Кац, соучредитель фонда «Городские проекты», пост в «Живом журнале» от 5 мая 2014 г. (орфография автора сохранена). В некоей стране бывшего СССР есть много реальных проблем — коррупция, плохое состояние экологии, некомфортность мегаполисов. На политической арене появляется группа молодых и обаятельных людей, ранее уже добившихся успеха, например, в бизнесе, и теперь создавших общественные проекты, направленные, скажем, на защиту Химкинского леса или на улучшение улиц Москвы. Использование актуальной повестки (ибо ни один человек в здравом уме не будет выступать против ликвидации свалки в лесополосе или создания безбарьерной городской среды) позволяет новым лидерам быстро обрести

сторонников, получить широкую медийную поддержку. Некоторое время ребята делают вполне правильные вещи: устраивают субботники, предлагают идеи по развитию общественного транспорта, привлекают общественное финансирование со стороны равнодушных граждан. Однако затем, когда количество сторонников превосходит определённую критическую массу, происходит плавная коррекция предлагаемой повестки: от созидательной деятельности, приносящей реальную пользу, — к узконаправленному политическому протесту. Неожиданно выясняется, что важнейшее условие реализации их благих начинаний — это радикальные перемены государственного строя, желательно, благодаря силовому захвату власти. Нет, разумеется, молодые лидеры (по крайней мере, наиболее адекватные из них) не призывают к революции напрямую. Но, если их послушать, всё время почему-то получается, будто корень всех бед — «неправильная» власть. В Москве до сих пор нет скоростного трамвая? Так это лишь потому, что все (!) чиновники — идиоты. Плитку в пешеходной зоне положили криво? Так это из-за того, что в мэрии — сплошь воры и жулики... Подмена конструктивной повестки на оппозиционную происходит неспешно. Подумаешь, слово «день победы» с маленькой буквы написал. И аудитория, увидевшая в новых лицах безусловных авторитетов благодаря их реальным делам, корректирует взгляды вслед за лидерами.

Иллюзия поддержки большинства.

«Мы декоммунизацию в России не проводили... ни Ленина не сбросили, ни улицы почти не переименовали, ни города; до сих пор у нас Ульяновск и Ленинградская область, что возмущает любого нормального человека». Профессор Андрей Зубов, интервью от 28 мая 2014 г. Одна из важнейших идей, вбиваемых в сознание аудитории при любом политическом противостоянии, заключается в том, что с нами, якобы — всё хорошее, светлое и чистое (в очень больших количествах), в то время как против нас — исключительно всё плохое, гадкое и отвратительное (да и то — в виде немногочисленных отщепенцев). Каким изображался украинский Майдан осенью 2013 года? На площадь вышли мирные студенты, мечтающие о европейской интеграции. При показе массовой Майдана активно используются приёмы «атаки любовью»: посмотрите, как много на майдане красивых девушек, цветов и креативных плакатов, а также молодых людей с детьми. Вечером все зажигают свечи и вместе поют гимн страны. По телевизору показывают схожие акции протеста во всех (!) крупных городах, в том числе и за рубежом. Приезжают авторитетные фигуры — ведущие западные политики. Многократно вбрасывается тезис, что на Майдан вышли сотни тысяч, если не миллионы. А кто противостоит? В ход идут все приёмы демонизации противника, очернительства и навешивания ярлыков. Против нас мрачные, чёрные, злые солдаты. Старика и старухи в ватниках и со вставными зубами. Запуганные бюджетники. Хулиганы, бандиты и бомжи, поддерживающие власть за деньги. По крайней мере, такую картинку мы видим в поддерживающих Майдан СМИ. Разумеется, формируется образ врага — «титушки», непременно — тупые, с уголовным прошлым провокаторы, которые за деньги избивают несчастных женщин и детей, стоящих на протестных митингах (излишне говорить, что реально существующих «титушек» в сколько-нибудь значительных количествах нам так не было предъявлено). Интересно заметить, как после падения режима Януковича это колоритное словцо практически сразу исчезло из украинского медиа-лексикона за дальнейшей ненужностью; с углублением политического кризиса на юго-востоке страны — появился новый образ врага: «террористы» и «колорады» (вспоминаем приёмы расчеловечивания).

Апелляция к предрассудкам.

Многие люди, особенно малообразованные, к сожалению, склонны к стереотипам мышления, худший из которых — ксенофобия, неприятие «иных». Например, желая заполучить симпатии электората, тему борьбы с нелегальными мигрантами эксплуатировали практически все оппозиционные кандидаты на выборах Мэра Москвы 2013 года. На Украине противники Евромайдана в качестве контраргумента восклицали: «Не хотим в Гейропу!», играя на гомофобных настроениях и игнорируя тот факт, что далеко не все жители данной части света имеют нетрадиционную ориентацию. Другой пример — эксплуатирование жажды справедливости, в особенности присущей нашему народу. Скажем, у руководителя одной государственной корпорации обнаруживается большой загородный дом, где, по сообщениям ряда блогеров, есть и комната-шубохранилище. Это фонетически отталкивающее, переполненное шипящими звуками слово начинает упоминаться в каждом посте о любом чиновнике вообще (те же приёмы многократного повторения, очернительства, навешивания ярлыков). Распознать подобную пропаганду очень легко: она практически всегда построена на негативных, мусорных эмоциях («Страна катится к чёрту! Пора валить!») и крайне редко ссылается на конкретные, поддающиеся проверке цифры и факты. Однако, разумеется, на неподготовленного, слабо образованного человека такая «атака ненавистью» оказывает сильнейшее влияние.

Достоверная, но неполная информация.

«Если преступление совершили сербы, мы это показываем. Если преступление совершили албанцы, мы это не показываем. Если мы не знаем, кто это сделал, мы показываем и говорим, что это сделали сербы». Из разговора с американским журналистом во время войны в Югославии. Благодаря развитию интернета, сегодня в медиа-пространстве крайне опасно врать совсем уж нагло — комментаторы твоего собственного сайта всегда поймут за руку и поднимут на смех. Гораздо проще давать информацию строго дозированно. Например, западный телеканал делает сюжет о митинге сторонников евроинтеграции в некоем восточноукраинском городе. В ход идёт выгодное одной из сторон оформление визуального ряда: в эфир выводятся красивые, модно одетые юноши и девушки, на хорошем английском рассказывающие о европейском выборе. Разумеется, есть и другая сторона, игнорировать мнение которой нельзя, и затем

нам показывают какого-то оборванца, который, запинаясь, что-то невнятно рассказывает. На самом же деле в восточнукраинском городе проходят сразу два митинга, причём численность вышедших в поддержку федерализации примерно в сто раз больше, чем количество участников первого события. Однако замалчивание информации — не ложь; формально упрекнуть журналистов не в чем. Конечно, «чёрные» методы пропаганды не ограничиваются пятью вышеперечисленными. Как только мы вырабатываем иммунитет к одной её форме, тотчас возникают новые. Но чем выше ваш уровень образования, и чем охотнее вы готовы изучить точку зрения оппонента, прежде чем видеть в нём врага, — тем лучше ваше сознание сможет противостоять манипуляции. Впрочем, последняя фраза — тоже пропагандистский приём. Попробуйте угадать, какой?

## Система образования и подавление личности

Эта тема пришла мне на ум, когда я начал интересоваться собственно методами подавления и ломания личности. То что государство ломает личность, и стремится сделать каждого человека безвольным рабом системы — это ни для кого не секрет. Наша общая осознанная необходимость — противостоять этой системе уничтожения личности, не дать себя сломать, и что самое главное — научить этому других.

Вообще, проанализировав опыт всех авторитарных структур и объединений (армия, школа, ВУЗ-ы, некоторые политические партии, тоталитарные секты, или просто религии), с которыми человек так или иначе сталкивается в жизни, я пришел к выводу, что все их методы в общем между собой схожи — за века государство не придумало ничего нового. Вот эти методы, которые используются для зомбирования, уничтожения инакомыслия и для достижения полного подчинения личности Системе: Постоянный информационный поток, обрушивающийся на человека. Вспомните, сколько всего вам приходилось учить в школе, чтобы хотя бы на "тройки" тянуть учебу.

Для многих и сейчас реальность — ночные бдения за штудированием конспектов и огромных книг. Большая часть этой информации позже отпадет, никогда в жизни ее больше не вспомнишь, полезного для будущей работы там абсолютный минимум, и из-за этого минимума и приходится учить так много. Причем эта информация как правило человеку не нужна, она создает в голове кашу, не несет ничего полезного, но выучивать ее приходится, ибо не делание этого повлечет за собой санкции (плохие оценки в школе, не сдача сессии в ВУЗ-е). Я не профессиональный психоаналитик, и не знаю, на какие конкретно глубины подсознания действует этот метод, однако он явно эффективный, он заставляет человека перестать думать о нужном, совсем не оставляет ему времени на самостоятельные размышления, и кроме того, через этот неконтролируемый поток информации человеку скрыто, ненавязчиво могут втолкать какие угодно идеи, которые на первый взгляд и не выловишь в лавине информационного хлама. Этот метод вошел в норму в школах, ВУЗ-ах, в армии и в прочих институтах, которые проходит человек в своей жизни.

Второй метод — постоянное повторение одно и того же, внушение заданных установок. Тут, пожалуй, нужен минимум комментариев. В школе: "ты должен хорошо учиться!", "ты должен хорошо себя вести!", "тебе нельзя спорить с учителями!", "учитель всегда прав!". А в последнее время это и патриотическая долбежка БРСМ, а зачастую находятся и учителя, которые любят навязать ученикам собственное мнение. В университете: "Вы, студенты, будущая опора государства!", "Государство дало вам возможность учиться!", "Вы должны стать достойными гражданами своего государства!". Вы должны то, Вы должны это! И все вместе мы должны нашему любимому государству!!! Возникает резонный вопрос — ЗА ЧТО? Но это уже совсем другой разговор...

В армии все уставы, документы, присяги просто под завязку набиты словами: "Служение Родине", "отдать долг Родине", "подчинение начальству", "выполнение воинского долга", "патриотизм", и т.д... Полутора — двухлетней долбежки мозгов подобным образом (вкуче, естественно, с другими методами) вполне достаточно, чтобы оболванить, подчинить и лишить привычки иметь собственного мнения человека, у которого нет "внутреннего стержня" и твердых убеждений.

Политические партии, особенно крайне авторитарного толка вообще используют этот метод, как главный для удержания и привлечения к себе людей. Везде и повсюду — портреты "вождей" общепартийного и местного масштаба. Везде и кругом — лозунги и рьяные речи пропагандистов (раньше я задумывался, зачем ТАК УСЕРДНО пропагандировать людей, которые и так поддерживают те или иные взгляды? Теперь я это понял...), культ вождя, тут как правило играет немалую роль, вождь — это идеал к которому нужно стремиться, это объект поклонения, в котором хочется раствориться (скрытый мазохизм), это Старший Брат, который всегда поможет и защитит, но может и сурово наказать за проступки... За примерами далеко ходить не надо. Взять хотя бы НБП. При отсутствии четкой идеологии все эти правила для оболванивания у них выполняются. Ну а РНЕ, например, это просто хрестоматийный, классический пример авторитарной организации, делающей из человека быдло с насильно

вдолбленными в голову "идеями".

Этот же самый метод получил широчайшее распространение во всех видах религий. От тоталитарных сект (ежедневное несчетное количество раз повторение мантр и молитв отдельно взятому богу\богам или пророку\пророкам), так и среди обычных религий (молиться, молиться, и еще раз молиться, как завещал великий Ленин). Выбор объекта для поклонения тоже весьма свойственен для религиозных учений. Будда, Христос, Аллах, Кришна, Секу Асахара... У каждой тоталитарной секты есть свой духовный лидер, которому безоговорочно подчиняются и постоянно молятся.

Ну и третий, наверняка не последний, но очень заметный метод – физические лишения. Это по большей части голод и недосыпание. Эти два фактора ослабляют организм, делают мозг более восприимчивым к зомбированию. Сравните: в школу и в ВУЗ человек почти всегда идет, не выспавшись, хроническое недосыпание – типичная проблема студентов и школьников. Мало кто идет на учебу, выспавшись, особенно если вчера сидел за книгами до двух часов ночи! В разных сектах количество часов для сна сокращается иногда до 5(!), а то и меньше, сонный человек превращается в ходячего зомби, критичность восприятия снижается, подсознание становится гораздо восприимчивее к внедрению в него заданных установок. Второе – голод. У студентов и школьников эта проблема тоже стоит постоянно, особенно у студентов. Взять опять же секты и религии, посмотрите на сектантов – это просто ходячие скелеты, постоянное недоедание там – неперенный атрибут жизни, а взять религиозные посты у христиан, мусульман, иудеев? Они ведь тоже были придуманы не зря, к тому же наиболее остервенелые фанатики постятся круглый год. "Умерщвляют плоть", да... А насколько "хорошо" кормят в армии, я думаю все осведомлены, тогда какой еще смысл плохо кормить солдата, который должен быть физически сильным?

Что уж говорить о такой привычной вещи, как постоянные оскорбления и моральные унижения? В школе, например, очень много учителей, для которых оскорбить ученика без причины, или поставить ему плохую оценку по ничтожному поводу – жизненная необходимость, которая продиктована желанием проявить свою власть. На работу в школу и очень часто идут люди, не удовлетворенные жизнью, которые стремятся оторваться и утвердиться на учениках. И наша система образования такова, что это им вполне удается, ведь ученик у нас – существо бесправное, дитя неразумное, не могущее иметь собственного мнения, и обязанное слушаться и подчиняться всем, кто его старше. Кого лепит таким образом из ребенка Система – думаю и так всем понятно. В университетах и институтах такое явление тоже присутствует, но в меньшем масштабе: студентом государство предоставило-таки жалкое подобие прав, да и достойно ответить у них бывает больше возможностей. Про армию и говорить нечего. Даже если нет дедовщины (которая, правда, есть почти везде), то издевательства офицеров над рядовыми в той или иной форме становятся обыденной вещью.

Тут просматривается очень интересная закономерность. Цель – одна, средства – тоже одни и те же в тюрьме, в религии, в образовательных учреждениях, в армии... Все они пытаются добиться одного, но все прикрываются различными предложениями. Но стоит посмотреть внимательнее и можно увидеть, что у всех этих авторитарных сект, партий и у Государства одна и та же цель – разучить человека критично воспринимать то что с ним происходит, и разрушить его личность, чтобы потом из нее можно было лепить все что угодно...

Осознание этого факта дает нам возможность более глубоко понять репрессивную суть государства, и научиться с ним бороться в той сфере, в которой оно наиболее уязвимо – непрерывное воспроизведение безвольных и слабых рабов! Мало того, что мы осознали это сами, нам необходимо глубже развивать эту идею, она должна обрастать новыми фактами, доказательствами и логическими цепочками. Чем больше людей поймут это и начнут сначала втихую, пассивно, а потом – активно и смело саботировать и огибать методы контроля, тем тяжелее будет Старшему Брату удерживать нас в повиновении!

— © Анархический журнал "Свобода или Смерть" №2 (2005 год).

## Методичка из Ольгино

— Если вам нужно доказать мощь российской экономики, статус России как сверхдержавы, то ВСЕГДА сравнивайте экономические показатели России с Грузией, Украиной, Латвией. Этого достаточно!

— Если вам требуется доказать могущество России на мировой арене, то всегда приводите пример исторического разгрома Грузинской Империи в 2008 году, спасение Асада, КРЫМНАШ и указывайте союзников России (мощные и влиятельные государства: Северная Корея, Иран, Венесуэла, Куба, Новороссия, Южная Осетия и Абхазия). Готово! Все поняли, что Россия — величайшая страна планеты!

— Если вам требуется показать всю ничтожность заштатной недостраны США, то достаточно указать на госдолг Америки, прекращение полета Шаттлов, на недоавтомат м-16, сокрушительное поражение американской военщины в Афгане, Ираке, Вьетнаме, Грузии. Браво! Этого хватит! Оппонент повержен!

— Если необходимо доказать, что Европа вот-вот рухнет, то сокрушите либераста фактами о повальном гомосексуализме, педофилии, жирафьей смертности и нищете в Прибалтике! Либераст устоял? Напомните, как деды брали Берлин, что Ле Пен и Брейвик с Йоббиком на стороне Путина и теперь ЕС ждет развал!

— Если необходимо доказать величие Русской культуры, сообщите проклятому белоленточнику о Пушкине, Колотушкине, Гоголе, Достоевском, Толстом. Не ввязывайтесь в конкретику! Помните — на Западе нет ни одного подобного сверхавтора! И мультики там бездуховные.

— Если необходимо аргументированно доказать бесперспективность и преступную ошибку отдаления Украины от Евразийского союза и России, сообщите уропам, что они зря скакали, выбрали нового олигарха, будут сосать, трахаться в жопу, мыть сортиры в Европе, погрязнут в нищете (как прибалты и болгары с греками). Готово! Этими фактами вы заставите грязного укра сожалеть, что он покинул братскую обитель с русскими и казахами!

## Пять пидорашьих баек о Европе

Переехав в Европу (Италия), для меня сразу развеялось множество мифов, созданных пидорватой.

1. В Европе все продукты ненатуральные, химия, гмо.  
Питаясь недорогими продуктами, я заметил что они намного вкуснее и лучше наших. Масло — твёрдое, как и должно быть. В то время как в пахомии оно с холодильника сразу мягкое. Овощи и фрукты всегда свежие и сочные, а не подгнившие и жухлые, как в российских супермаркетах. Конечно же есть и более дорогие категории био-продуктов. Особенно примечательны яйца счастливых куриц, которые несут их где считают нужным, например, под музыку рэгги, лол. Короче говоря, даже самые дешевые товары на порядок качественнее наших нормальных.
2. В Европе все бездуховные, сатанисты, не слушают радио Радонеж.  
Приехав сюда, я сразу офигел от того, что абсолютное большинство людей являются верущими — католиками. Огромное количество церквей, где каждое воскресенье набивается большое число людей, чтобы послушать проповеди.
3. В Европе все геи, лезбиянки, трапы  
За 2 года пребывания здесь, я видел гея только один раз, в поезде. Он сидел напротив меня со своим приятелем. Ребята, как ребята. Не то, что ватное быдло.
4. В Европе всё дорого, ты будешь всё тратить что там заработаешь  
Вранье. Продукты стоят столько же, сколько в рашке. Неверушие пахомы могут сравнить цены найдя сайт евросупермаркета. Квартуру снимать стоит 300-400 евро вместе с коммуналкой. Но при зарплате 1500 евро у дворника, это можно считать доступным жильем. А у специалистов зп в 2-3 раза выше.
5. В Европе все ненавидят нас — Иванов, и хотят жестоко уничтожить.  
Нигде не встречал более дружелюбных людей, чем здесь. Все всегда готовы помочь, подсказать, улыбаются (и взрослые, и дети). Чувствуется, что они намного умнее нас, пидорах. Европейский ребёнок в разы опережает по умственному развитию взрослого Васю из пидорахии.

Так откуда же пидорашки всего этого понахватались? Ясно откуда. Киселёв.жпг

## Анона заебало

Приветствую всех в этом треде. Этот тред не совсем о политике, этот тред про то, что заебало. А заебало меня то, что мы забываем для чего нам вообще нужно гос-во. Гос-во, в теперешнем извращенном понимании, — это машина для зарабатывания денег в карманы чиновников. Меня заебало то, что тут все кукарекают о том, что КРЫМ НАШ, кукарекают про каких-то хохлов, пиндосов, защищают хуйло... А что его защищать? Благосостояние народа падает, вводятся ограничения, ущемляются права... от этого разве становится жить лучше? Вам заебись, когда гос-во запрещает вам получать информацию, и тыкает в лицо только то, что разрешено цензурой? Вам заебись, когда кукарекают о том, что мы впереди планеты всей, но даже не можем освоить элементарных вещей, типа автопрома? Вам нравится, что достояние страны продается за границу и на этом наживается только узкий круг людей? Многие будут кукарекать о том, что РАБОТАТЬ НАДО. А где работать? Где я нужен? Покажите мне, куда направлять силу, чтобы люди перестали быть котом и стали ДУМАТЬ головой. Хорошо, вот станем мы все работать, упорно, на заводе. Страну поднимаем? Нет, мы поднимаем прибыль главаря завода, а он отстегивает бабло гос-ву, которое просто наживается на "лохах". А кто лохи? Лохи — это мы, дорогие друзья. Нас обманывают на каждом шагу, вместо того чтобы признать, да, все плохо, давайте это исправим. Нет! Говорят, что ВСЕ ОТЛИЧНО! КРЫМ НАШ! СКОРО АЛЯСКУ ЗАХВАТИМ! ПИНДОСОВ ПРОУЧИМ! У нас падает рубль, а нам говорят, что ВСЕ ХОРОШО! ЭТО ЗАПАД ХОЧЕТ НАШЕЙ СМЕРТИ. У нас падают ракеты. ВСЕ ХОРОШО! МЫ ПЕРВЫЕ В КОСМОСЕ! Насрели в подъезде. Так это происки ОБАМКИ-ОБЕЗЯНКИ. Нет! Это вина НАША, потому что МЫ НЕ ХОТИМ ЖИТЬ ХОРОШО. Нам и так нормально! Мы не хотим исправить текущее положение. А зачем исправлять, зачем старания? Ведь и так хорошо! Так все говорят. Мы видим, что дороги ужасные. Похуй, меня не касается, а если и касается, то плевать. Мы все это видим, но стараемся не замечать и

ищем врагов. Мы не хотим жить хорошо. Нам и так сойдет. А самое страшное, что большинство людей думает, что гос-во действительно пытается заботиться о народе. НЕТ! Оно просто ищет пути, чтобы получить прибыль. Это грязный бизнес. Бизнес, как правило, оказывает услуги и получает деньги. Здесь же бизнес, который просто получает деньги. Безотходное производство просто какое-то. На людях наживаются везде. Та же реклама рассчитана на то, чтобы последние деньги выудить из нищенок. Планшет от Билайн для игор! Даа, за 2к рублей, что от этого барахла можно ожидать? Или СУПЕРЙОБА КРЕДИТ НА 10 ЛЕТ! ВСЕГО ЛИШЬ ПЛАТИТЬ 10000 РУБЛЕЙ, В МЕСЯЦ! При этом ты заплатишь в двойне! И люди ведутся! Самое страшное, что люди не понимают этой хуйни! Продолжают хавать. Почему? Зачем совок воспитал таких тупых людей? Самое лучшее образование? ХА! Туева хуча людей побежали в церкви, "заряжали" воду! Самая читающая страна? ХА! Все хавают ТНТ. Украинцы, Белорусы, русские братья на век? ХА! ФОШЫСТЫ! БИНДЕРОВЦЫ! Те, ето еще вчера кричал о том, что не нужно вестись на поводу руководителей страны, и сблизаться, теперь кричат о том что нужно всех уничтожить. ЧТО ЗА ХУЙНЯ, БЛЯТЬ? ЧТО НЕ ТАК С ЭТИМИ ЛЮДЬМИ? И что сука характерно, людям ПОХУЙ. Просто ДО ПИЗДЫ на весь пиздец. Их это не касается и ладно. А когда коснется, то будет поздно. Уже поздно. Народу на все просто ПОХУЙ. Пока есть что пожрать и где поспать, будет похуй. Только вот человек живет не для того, чтобы жрать и спать. Человек жрет и спит для того, чтобы жить. Не понимать этого в 21 веке! Кромешный пиздец!

Объясните мне, неужели вы серьезно верите в какое-то абстрактное Величие России? Радуетесь тому, что какие-то отморозки воюют на стороне каких-то выдуманных государств? Что вчерашний братский народ ненавидит вас? Тому, что даже БЕЛОРУСЬ отвернулась от вас? Что какая-то кучка людей учит вас, что хорошо и как нужно думать? Вам нравится то, что на улицах такой пиздец? Что за говно, блжад? Что же с нами стало... Неужели это по всей стране так? Да, почему мы не можем стать просто ЦИВИЛИЗОВАННЫМИ? Хато приглашаем в гости ЛИДЕРА СЕВЕРНОЙ КОРЕИ. Да что это за ГОВНО? Я не понимаю, почему у нас свой, хуевый путь? Точнее хуевый для населения, но охуенный для верхушки. Ведь верхушка снимает все сливки, а народ сосет и радуется за какие-то выдуманные заслуги, при этом живет в говне. Покупает жильё за оверпрайс, и радуется ОДНУШКЕ на окраине за 10 лямов, на которые копил 30 ебанных-переебанных лет. Почему? Вы что обезумели? Что с вами не так? Что не так с этим народом? Можете сагать, можете называть хохлом. Тут, блжад, даже без пруфа паспорта не написать, потому что сразу обзовут хохлом и белоленточником. Пиздец, дожили. Тут нет открытого обсуждения, нет здравомыслия. Тут есть обвинения в продажности. Ну же, скажите, что я продажный? А какого хуя я тогда не получаю деньги? Покажите мне, где получать деньги? Мне кажется тут нет никаких кремлевских ботов и ольгинцев. Это люди обезумели и добровольно готовы сосать залупу хуйла. Да, это люди просто сошли с ума. Не верю, что кто-то где-то получает деньги за это дерьмо! Реальность зачастую бывает куда страшнее фантазий. Это люди обезумели и бьются в экстазе... Радуются мифическим достижениям. Пиздец, заебали короче. Я кончил и закурил. Очень давно не создавал треды, пиздец как давно. Но решил создать, потому что заебал.

## **Я не могу жить в этой стране**

Я не могу жить среди этих гопников, пидорахенов, эталонного поцреотического быдла, когда поводов гордиться нет ну вообще. Весь этот скам в 2014 можно наблюдать во всех городах, и в 2114 они будут тут. Я не могу жить среди разрухи и говна везде, кроме одной центральной улицы. В стране, президент которой — успешный мошенник, которого никто никогда не будет судить за сотни, за тысячи эпизодов ст. 159 ч. 4. В стране, в которой все, кто имеет хоть какую-то жалкую власть — мошенники, взяточники и воры, выдающие себя за поцреотов, при этом их семьи и дети живут в Германии, Великобритании, Франции и других развитых странах, а эта страна используется в качестве места нечестного заработка. Меня заебал это тупое, агрессивное, ссыкливое, узколобое население, которому похуй на принятие ущемляющих их права законов. Им просто похуй, "а че, в жопу ебать будут, ну и ладно, сверху виднее". Скорее всего, весь этот скот заслуживает такую власть и жизнь, но сейчас не об этом.

Среди полного отсутствия правосудия и фабрикации дел, когда планы горят (подкинут 228, сфабрикуют о взятке, мусорня прогнила давно и ничего там не изменилось ни на каплю). Среди 99.85% обвинительных приговоров в судах в год. Невиновен? Да похуй, ща нарисуем "свидетелей", "эксперты" дадут правильное заключение и поехал на этап. В стране, где своё жильё ты сможешь получить лишь к 40-50 годам честного въезывания на среднестатистической работе. Когда оно уже и нахуй не впёрлось. Блядь, я не верю, что развитому человеку не тошно жить тут. Не верю. Те, кто кукарекает за страну — и есть тот самый электорат и дегенераты, иначе быть не может. Свиньи. Свинье в говне норм, потому что они и не замечают проблем, им норм. Норм и похуй. Они будут приводить говорить о том, что "у нас сильная армия, кококо". А эта армия мне что, блядь, квартиру даст? Или семья накормит? Хули мне твоя сильная армия, блядь? Порядок на засранных улицах наведёт? НУЕТ! Эта армия, вместе с МВД будет тебя сажать и убивать в случае, если ты попрешь против системы. Революция? Твой сосед-мусор тебя первым и пристрелит. Да куда там революция, даже так — статью с критикой власти напишешь — 2-3 статьи и уехал на 10 лет, а розыском и посадкой займется ФСБ, с их-то технической оснащённостью труда не составит тебя за жопу взять.

Что с этим делать? Как быть? Вот не надо кукарекать "НАЧНИ С СИБЯ" или "А ЧО ТЫ ЗДЕЛОЛ ДЛЯ ЭТОЙ СТРАНЫ". Смысла нет что-то делать, да и не должен я ничего этой стране. Живя здесь, ты растратишь жизнь впустую. Да какая это вообще жизнь? Здесь ничего никогда не изменится. Самый рациональный вариант — съебать туда, где уже хорошо и делать там лучше. За это тебя там будут ценить, а здесь загрызут. Съебывать надо, ребята. Если тебе хуёво тут и ты не дурак — начинай сейчас. Учи язык,

копи деньги, сдавай IELTS, определяй направление. В идеале, еще до окончания школы. Отучиться можно, кстати, и тут, дипломы пока еще много где признаются. Съебать не сложно на самом деле, поставь цель. Ведь здесь будет только хуже — еще большее отупление быдла, ГТО, культ силы, презрение к умным и многое другое дерьмо и грязь.

## Человек-пиздабол

Хочется поговорить, а скорее больше узнать, о таком феномене, как человек-пиздабол. Я сейчас о тех, кто врёт по инерции, врёт просто так... Врёт по той же причине, по которой, например, поэты пишут стихи — потому что что-то большее вошло в их сердце и ум и диктует, что надо сказать, чтобы воспарить над бранным миром и АА-НА-НА. Ну или как-то так. Короче, я о тех, кто врёт ну просто пиздец, как врёт. О тех, у кого вранье в крови. О ватниках и пидорашках. У сразу вопрос: нахуя? Вот, например, сосед мне рассказывает, что его дядя (которого у него нет) — адмирал, который воевал, и ваще имеет подписанный самим Мутиным-Пудаком кортик, лол. Или, например, что он в закадычных друзьях имеет чемпиона области/страны/вселенной по всем гонкам, что вообще нонсенс. Есть еще человек, который считает, что машина которую я присмотрел себе взять — говно (в моём случае речь о велосипеде, но не суть). Не считает, а знает, потому что участвовал в её разработке. А ещё один парень говорит, что в гараже у него стоит "Самый Лучший В Мире Форд Мустанг", самого кошерного 196х года, оттюнингованный до бесконечности... И что достался этот СЛВМ Мустанг ему почти задаром, потому что прислан охуенным родственником из штатов. Ага, который оформил его, как коробку конфеток, а растаможен он потом был бесплатно волшебной палочкой. А еще есть знакомый, который, понимая что слушатели знают его 10+ лет, рассказывает, что убил 6 человек. Ну вообще охует. Кстати, проверяли одного из помянутых — он, ясен хуй, жив-здоров. Причем врал он с подробностями, вплоть до дерева под которым закопал трупы.

Основной отличительной чертой таких людей, кроме их тупизны и самого факта вранья, является то, что они знают некоторое количество слов по тематике, по которой идет вброс брехни, но по сути не шарят и, если их этими же, но в другом порядке, словами озадачить, сливаются и включают бычку, либо пытаются резко съехать по теме, но на правду-полуправду. Однако, если потом поддакнуть хоть мальчика, сразу расцветают и могут еще час плести о той же хуйне или о любой другой хуйне, главное чтобы в их словах была нехилая доля наебалова. И это не ебаные школьники. Это взрослые люди (ахаха, щас, блжад, люди). По 25+ лет, есть даже те кому за сорокет перевалило. Я не знаю, как это говно в голове объяснить. Выгоды от такого вранья очевидно никакой. Да и обмануть могут, по сути, только тех, кто с ними видится первый раз или видится очень редко. Например: раз в год. То есть это не повлияет на отношение к пиздящему. Постоянный же круг общения их давно спалил и ничего кроме жалости или презрения они с таким поведением не вызывают. Вот, собственно, и всё, что я хотел сказать. Напоследок повторяю свой простой вопрос: Зачем вы врётё, ватные пидорашки? Нахуя? Этим вы только отталкиваете от себя людей.

## Воровство

Подросток Саша катался на велосипеде, зашёл в магазин, пристегнув велик к ограде обычным китайский велозамком за сто рублей. Вор позарился на велик и украл его. Подав объявление в соцсети о пропаже, несчастный владелец получает тонны нравоучений:

- >Вот ты простофиля! Надо использовать велозамки ценой в половину зарплаты!
- >Нельзя вообще оставлять велосипед без присмотра, надо было тащиться с ним в магазин!
- >Если ты не следишь за великом — сам виноват!

Или, например, у Маши из гостиничного номера пропали деньги. Рассказав об этом знакомым, она получила ценные советы:

- >Надо было платить за сейф!
- >Да кто же деньги без присмотра в номере оставляет?
- >Ты что, надо было сшить холщовую сумку, привязать к трусам и не снимать даже в душе! Сама виновата!

Алёна забыла запереть машину, наутро обнаружила снятую магнитола и видеорегиистратор, содранные чехлы, унесли даже коврики и солнцезащитные очки. В магазине, приобретая новое, Алёна рассказывает свою грустную историю, а продавец презрительно бросает ей:

- >Ха, женщины! Забыла машину запереть, вот тебя и наказали!

Воровство — это в первую очередь преступление. Виноват в нём только вор и никто иной. Велосипед может быть и вообще не пристегнут, но он чужой! Что даёт человеку право его взять? Деньги, лежащие в сумочке, так манящие горничную отеля, так и оставались чужими. Открытая машина и всё её содержимое по-прежнему чужое. Никто и ничто не может дать человеку право взять чужое, как бы плохо оно ни лежало. По той же логике можно убивать людей, не носящих броню: «Простофили, плохо защитились, вот их и наказали». Во всем мире за воровство рубят руки и сажают в тюрьму. В этой стране винят обворованных. Ебанутая страна.

## КРЫМ НАШ

Ватники очень любят употреблять слово «наш». Типа «наша страна», «наш газ», «наши ракеты», «наш крым»... Тупоголовые мудозвоны! В этой стране нет ничего вашего. Вообще нихуя. Россия целиком и с

потрохами принадлежит паре десятков олигархов, а вы в ней — обслуга. Скот в стойле, тупой и бесправный. Ваша судьба — пахать и молчать. Пахать и молчать. Вы живете как рабы, как рабы и подохните, если останетесь в этой тюрьме народов. Поддерживая Рашку, вы поддерживаете не свой народ. Вы поддерживаете банду гнусных политиканов, которые этот самый народ грабят налогами и коррупцией и всячески унижают и угнетают запретами и законами. В сегодняшней России патриот — это враг свободы и враг народа. Добровольный раб, который не только не хочет освободиться, но и желает поработить всех остальных.

Сегодня эта мразь подняла собачий лай на свободную Украину. Ей претит сам факт существования рядом с собой народа, не склонного к облизыванию хозяйских сапог и целованию высокопоставленных задниц. Она хочет принести туда своё рабство и мракобесие. Заставить украинцев подчиняться тупым законам еблону и мерзулиной, восхвалять залупина и сосать хуи в армии.

Эй, грязный вшивый быдлопоцреот! Закрой свою смрадную пасть на Запад! Сиди в своем гопничьем муходрищенске, на диване перед ящиком и смотри киселева или кино про дидов, которые ваивале! Жди новых запретов от своего любимого правительства, ты ведь любишь подчиняться, не так ли? Но своих свободных, умных соотечественников, коих немного, не смей учить любить твою обоссаную вонючую родину! Идохни за неё сам. Но если поцреотизм уж очень в жопе играет, то езжай вон в даунбасс и слови там снаряд своей обезьяньей башкой, как на днях сделала пара рашкинских геббельсёнышей, снимавших очередной сюжет о «кровавой хунте». Ваньки-холуи, собаки на службе у кремлевских хозяев! Тупой скот, сам себя добровольно сделавший таковым. Вечные рабы своего государства, у которых нет ни воли, ни чести, одна только покорность и лизоблюдство! Вашу страну и Мордором-то не назовешь — в том было хоть какое-то величие, а ваша орда вызывает только брезгливое отвращение, подобно говну, лежащему посреди дороги. Ненавижу вашу блядскую родину всей глубиной своей черной души! Будь она проклята, и будьте прокляты все, кто смеет её защищать!

Дарагия расеяни опять охуели в край. За всю свою историю они так и не напились царской мочой и не обожрались говном генсеков. Не надоело им еще из года в год посасывать правительственные хуи, довольно причмокивая и требуя на свою тупую башку еще больше законов, запретов и репрессий. Им нравится быть в своей стране на положении скота. Посмотрите, как они восхваляют это умственно неполноценного усатого ебаната сталина! При нём, видите ли ПЫРЯДЫК был! Да кому он нужен, ваш ебучий "порядок"? Только грязным жополизам вроде вас, которые привыкли жить по понятиям. Истинный сверхчеловек анархичен от природы, а вам, пидарасам великодержавным, до такого уровня — как до соседней галактики на пердычей тяге. Ваша судьба — бесславно подохнуть по команде толстозадого мундирного гандона, размазав свою тушку по гусеницам танка или словив крылатую ракету в свой пустой череп. Вы — биоматериал, находящийся в полном распоряжении ваших вождей. Вы — говно, назвать людьми вас сложно.

## Не заводите детей в России

Детей люди заводят для удовольствия. Да-да, именно для удовольствия. Просто в России настолько серая и хуевая жизнь, что дети в ней не могут быть источником радости. Посмотри в окно: что ты видишь? Коммиблоки, грязь, серое небо. Неадекватные и агрессивные люди. Впереди лишь неопределенность и страх перед будущим. Вполне вероятно, что скоро будет война, голод, рабство. В такой стране ты вырастишь либо ватника, либо несчастную жертву.

## Пенсии

Пенсионная система в РФ — это какая-то хуета. Пенсионные отчисления... С учетом нашей инфляции тебе надо всю зарплату отдавать в фонд, чтобы в старости жить на накопления. К тому же рубль валюта ненадежная. На что идут все эти отчисления хуй знает, ведь никому не хватает. И зачем тогда эта система, если она неэффективна? Почему я не могу отказаться от неё? Если поразмыслить, то суть пенсионной системы заключается в том, что последующее поколение обеспечивает предыдущее, а я не хочу кого-то обеспечивать и чтобы меня кто-то обеспечивал. Я хочу обеспечивать сам себя, а не отстегивать проценты с зарплаты и иного дохода в карман неизвестно кому. Одно ворье и жулики кругом, чтоб вы сдохли, мрази.

## Серость

Со мной что-то не так... Из-за этого я глотаю порциями антидепрессанты, но что именно со мной не так — я не пойму. Я кладу по таблеточке в рот и запиваю водой, иногда соком. Я люблю томатный сок, кстати. Я очень много думаю, из-за чего все это. А когда идёт дождь я высовываюсь в окно. Покурить. Иногда мне бывает труднее, чем обычно и я задумываюсь над тем, чтобы выйти на улицу через окно. Но и это оказывается невозможным, потому что я трус. Пожалуй, я расскажу вам еще немного о себе. Я ничтожен, как клоп, я никому не нужен здесь, в этой стране. Здесь никто никому не нужен. А если ты что-то умеешь, и если у тебя есть какие-то амбиции, цели, планы, то тебя не только не будут любить, тебя будут ненавидеть и стремиться уничтожить. Вот скажите, как так можно вообще жить? А однажды у меня была девушка. Мы по-настоящему встречались. Трахались ежедневно. По несколько раз в день и больше. Практиковали разные позы из Камасутры и прочие интимные штучки. А потом она

уехала жить в Барселону. Я не мог с ней поехать, потому что я никто – холоп из бедной семьи. Хотя английский я знаю, но плохо. Короче, я пережил это, и продолжил барахтаться в песочнице, полной грязи и говна, гордно именуемой Россия. Что бы я ни делал, за что бы ни брался – это никому не было нужно. Я так и не сдвинулся с места, как и многие. Я презираю эту страну, потому что она полна лицемеров, которые постоянно заявляют всем о своей успешности, но по ним не скажешь, что они счастливы. В этой стране невозможно быть счастливым. Россия – это имитация жизни. Признайтесь, что это так!

## Трудности

Бывают в жизни трудности. А жизнь ватника – это синоним трудности. Как же быть? Что делать? Как преодолевать трудности здесь и сейчас? Как? Никак, они тебя выжмут, – такая участь у россиянина. Т.е. их вообще нереально преодолеть? Неужели никто не смог? Покажите мне такого человека, где он? Завёл трактор. Может тогда тоже бежать? Потому что пошли нахуй все эти трудности, когда можно жить легко и радостно. Почему я обязан всю жизнь батрачить за крышу над головой и поганую еду? Какого хуя я не могу получить качественную медицинскую помощь? Почему образование никакое? Куча вопросов. Так рынок порешал, скажешь ты. Иди на хуй – скажу я. Я не хочу выбирать трудности. Это глупо! И дело тут не в том, что я их боюсь и избегаю. Я видел некоторое дерьмо. Теперь во мне нет жизни, все эти превозможания стали слишком скучны и мрачны. А мне хочется жить. Осталась последняя попытка – и я намерен бежать. Никуда ты не убежишь из этого ада.

## Война за годину, херои

Война — это кровавая бойня и вонючее говно, преследующая чьи угодно цели и интересы, но только не твои, щенок. И если ты идешь на войну за годину, то должен знать, что по итогам ты будешь никому ненужным и от тебя побыстрее избавятся, если конечно останешься живым и/или инвалидом. А когда подохнешь, то возможно, спустя десятилетия, из тебя сделают хероя и будут пилить бюджет на всякую поебень, а детишек натаскивать на новую войну. Вот поэтому лица у многих выживших на войне очень грустные, ибо они поняли, что произошло. Сказки про хероев придуманы для самых маленьких. Лишь недалекие умом в них верят, ну и дети, разумеется. В неидеальном мире не может быть хероев, т.к. он состоит из неидеальных людей. А в идеальном мире, который невозможен, но к которому мы должны стремиться, необходимость в героях отпадает. Вот и думай.

## Люби Путена

Что, суки блядь? Не нравится Путин, блядь? Забыли 90е, блядь? А я помню их нахуй!!1

Жрать было нечего блядь! Так я себе залупу бритвой отрезал посолил и съел. А хуле?90е ёбт! Бандиты, бандиты блядь!!11 Выходишь из подъезда, а они в тебя стреляют, блядь! И паяльник в жопу люто, больно, блядь!1111 А потом ещё покойники из могил встали и бегали за людьми и ебали их рот и жёппу своими сгнившими хуями. Невкусно, блядь, но я сосал! А хуле 90е ёбт!1! А потом танки в Мацкву!1 Танки нахуй!111 КРОВЬ КИШКИ РАСПИДОРАСИЛО ГАЙДАР СУКА БЛЯДЬ ДЕТЕЙ УБИВАЮТ ЖЕЛЕЗНЫМИ ПРУТАМИ РУКИНОГИ ОТРУБАЮТ ЛОПАТАМИ ВОРОНЫ ГЛАЗА ВЫКЛЕВАВАЮТ ВСЕХ РВЕТ КРОВЬЮ БЛЯДЬ ХУЙ ПИЗДА!!!!!!111. А по телеку показывали только рекламу МММ и клип «Борода».

И у всех кровь шла из глаз и ушей! Ельцен падла на саммит большой семерки абсолютно голый приходил срал себе в руку, подбрасывал говно и ловил его зубами!!1 И все смеялись!!!!1111 Смеялись, блядь над моей Роиссей!!!!11111111 А хуле? 90е ёбт!1 И старики-ветераны, сука вешались в своих избах от тоски! То есть, блядь их Чубайс вешал!!! По семь человек в одну петлю, блядь!!11 И чеченцы нахуй взяли Мацкву штурмом блядь!1!1!!И меня посадили в концлагерь, где я заразился СПИДом от служебной собаки и умер нахуй. А припутене вот сука воскрес!!! И у меня прошли перхоть, кариес, прыщи и член 40 сантиметров!!1

Короче люби Путена, пидор!!!1

## Путин сделал гениальный ход

Как передает USA Today, Россия использовала интересную экономическую тактику, обвела всех вокруг пальца и за пару дней заработала более 20 млрд долларов. Плюс вернула около 30% акций собственных монополий. Путин одурачил и ЕС и Америку, и как красиво! На глазах у всего мира разыграл все, как по нотам.

Раньше часть акций энергетических компаний принадлежала зарубежным инвесторам, американцам и европейцам – это значит, что почти половина доходов от нефтяной и газовой промышленности уходила не в казну России, а на счета "финансовых акул" Европы. В связи с ситуацией в Крыму рубль стал резко падать, но Центральный банк ничего не делал, чтобы поддержать курс рубля. Даже появлялись слухи о том, что у России просто нет запаса валют на поддержание курса рубля.

Эти слухи и заявления Путина, что он готов и будет защищать русскоговорящее население Украины, привело к большому падению цены на акции энергетических компаний России, и "финансовые акулы" стали выставлять акции на продажу, пока они совсем не обесценились. Путин ждал всю неделю и только

улыбался на пресс-конференциях, а когда цена упала ниже плинтуса, он дал команду резко скупать акции одновременно у всех европейцев и американцев.

Пока эти "финансовые акулы" поняли, что их обвели вокруг пальца, было уже поздно: акции были в руках России. Мало того, что Россия за эти дни заработала более 20 млрд. долларов, так она еще и вернула акции своих компаний в Россию. Теперь доход от нефти и газа не будет уходить за границу, а будет оставаться в России, рубль поднимается сам собой, и на его поддержку не нужно тратить золотовалютные запасы России, а "финансовые акулы" Европы остались с носом, их обвели вокруг пальца. У них в считанные минуты за копейки скупали акции, которые приносят миллиарды долларов, и оставили без доходов от нефти и газа. Такой блестящей операции еще не было в истории фондового рынка.

## **Жизнь полная страхов**

Американец боится что у него заберут оружие, что в стране начнется расовая война, что в стране начнется экономический дефолт, что силы внутри страны резко покинут её, что полиция может арестовать его без причины, что он станет жертвой насилия за свои взгляды старомодного американца, который верит в конституцию, что его чипуют, что его заменят роботы, что ГМО компании одурманивают его и его детей, что привики делают детей аутистами, убивая его гены, что евреи реально контролируют страну, а он не знает о их планах, что извержение Йелоустона может смести его, он боится, что система глубоко коррумпирована, что за ним следят, что дроны будут летать над его городом, он боится что страна медленно скатывается в полицейское государство, он боится что феминистки будут контролировать страну, что трансгендеры и геи станут популярны и навсегда, что новая война будет губительна для экономики, он боится, что страна балканизируется, что государство не справится со стихийным бедствием и он станет жертвой меньшинств, он боится, что большие капиталисты владеют такими огромными деньгами, что могут продать его страну, что военные установят военное положение и будут ходить по домам вытаскивая оружие, он боится, что его убьют негры, а власти оправдают их, он боится, что богатые люди во власти договорятся с каким-то заграничным государством, потому что это выгодно им, а не народу, он боится, что власть создала 9/11 и может жертвовать жизнями граждан ради больших целей, он боится лжи. Американец боится что он станет белым меньшинством в стране, что его будут унижать черные, что его будут дискриминировать, он боится, что страна станет бедной страной третьего мира, он боится коллапса инфраструктуры, он боится попасть в тюрьму по ложному обвинению, или за малую дозу наркоты, он боится смертной казни, он боится хемтрайлов, остающихся на небе за самолетами, он боится, что где-то спрятаны девайсы по контролю за мыслями и влиянию на сознание, он боится, что может начаться ситуация, когда каждый будет сам за себя, а у него не будет оружия, он боится оказаться беспомощным, он боится ядерной войны, он боится КНДР, он боится ИСИС, атак террористов, сибирской язвы, эболы, болезни этого года, он боится России, он боится Китая, он боится русской пропаганды, он боится всемирного потепления/похолодания, он боится астероидов и комет, он боится шпионов разных государств, он боится сатанистов, боится абортот, он боится, что страной тайно управляет оборонительный комплекс и люди во главе, он боится что его посадят за выращивание растения, он боится что изменят конституцию, он боится что у власти станет один президент или одна партия, он боится собственного телефона, он боится заговора властей и нарко-кортежей, он боится расизма (белого и черного), он боится наномашин, он боится искусственного интеллекта, он боится что случились важные открытия, но им о них не говорят, он боится что наука может нанести ему вред, он боится слежки, он боится монополий фармацевтических компаний, он боится отравленной воды, он боится химии всюду, в еде, воздухе и везде, он боится грязных бомб, биологического оружия, боится глобализма и глобальных корпораций, он боится зомби, он боится пришельцев. А чего боится русский и как его страхи отличаются от страхов американца?

## **Страх навсегда остаться в Рашке**

В своей жизни я испытал множество страхов. Какие-то проходят со временем, какие-то остаются и лишь усиливаются. Людей, которые ничего не боятся, не существует. Не верьте в эти бредни. Страха не испытывает лишь машина, следующая директиве. И мой самый сильный страх – это жить здесь вечно. Именно здесь – в загнивающем мире русской печали. Я очень боюсь, что однажды посмотрю в зеркало и увижу там сорокалетнего мужика с пьяными глазами, грубыми руками, плотной щетиной и перекошенным лицом. Я боюсь оказаться рабочим с завода, доживающим унылую и бесполезную жизнь в благо местного царька. И с каждым годом этот страх всё сильнее.

Я так страшусь жизни здесь в окружении грязи, серости и бесконечной тоски. Я боюсь оказаться запертым навсегда в провинциальном круге холодного ада. Меня мучают сны о том, как я иду по горам мусора под леденящим проливным дождём, сплошная тёмная пелена затянула небо и, кажется, вот-вот обрушится на меня, а из окон своих покосившихся домов на меня смотрят тысячи тусклых глаз, в которых нет жизни и надежды на будущее. Быть может, мне просто надоело всё это. Надоели эти коричневые лужи, слякоть и чёрный снег, фантики на траве и битые бутылки у подъезда, гигантские дыры в асфальте сорокалетней давности и безжизненные кроны засохших деревьев, на которых сидят вороны, пристально вглядывающиеся в моё усталое жизнью лицо. Какая-то непонятная усталость копится во мне, словно ртуть, тянет меня вниз, к земле. Всё меньше мне хочется смотреть в окно, всё с большей тоской я жду прихода осени, когда место, в котором я живу, примет свой истинный образ, покажет свою суть.

Ночи здесь – царство новых страхов. Страха быть ограбленным, убитым или разделанным на кусочки. В

провинции нет никаких гарантий твоей безопасности. Пьяные преступления здесь слишком обыденная вещь, а их жертвы всего-лишь статистика. Когда рассказываешь людям из столицы, каково жить здесь, они не верят и удивляются. Но когда они сами приезжают сюда, то чувствуют на собственной шкуре, что жизнь давным-давно покинула это место. Здесь нет карьеры, нет учёбы, нет развития и прогресса. Город деградирует, деревни вокруг вымирают. Жители бегут кто куда. Пока молодой, сделаешь всё, чтобы бежать. Потому что потом будет уже поздно. Это место сделает всё, чтобы ты остался и гнил вместе с ним. Это болото, в котором мы варимся уже тысячу лет. Ни монголы, ни печенеги, ни литовцы, ни французы на долго здесь не задерживались. Когда тьма вокруг сжимает свои тиски, а мир чернеет и погружается во мрак, ты понимаешь, что обречён вместе с теми, кто язвительно смотрит на тебя, ненавидя всем сердцем. Здесь все такие. Каждый завидует кому-то за что-то. И никто не хочет всё изменить.

И этого я боюсь. Боюсь остаться здесь навсегда, утонуть в серости будней, захлебнуться в трясине грязи и холода. Я боюсь так и не увидеть, как прекрасен мир за тысячи километров отсюда. Боюсь, что проживу глупую и бесполезную жизнь, наполненную горечью и сожалениями о упущенных надеждах и потерянных мечтах. Быть может, я слишком много хочу. А может быть мне всё это снится. Возможно, что это сон. Всё не по-настоящему. Нет этой серости, нет грязи и холода, нет засохших деревьев и убитых дорог, угрюмых лиц и разрухи. Быть может, я сплю сейчас на траве в прекрасном парке в другой стране и пора, наконец, проснуться.

Агитка упоротой вышиваты